

Governo do Distrito Federal Secretaria de Estado de Esporte e Lazer do Distrito Federal Subsecretaria de Esporte, Lazer e Espaços Esportivos Coordenação da Lei de Incentivo ao Esporte do Distrito Federal

Pauta de Reunião - SEL/SUBELE/COLIE

2º REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO TÉCNICA DA LEI DE INCENTIVO AO ESPORTE

Data: 12/09/2024 (quinta-feira)

Horário: 11h00

Local: Gabinete da Secretaria de Esporte e Lazer – Edifício Wagner, 1º andar, Setor Bancário Norte - SBN -

Presencial e Videoconferência (Portaria 18/2024 - Art. 10)

Pauta:

1. Admissibilidade

Total de Projetos: 3 (três)

1.1 Processo SEI 00220-00003279/2024-00

Proponente: Associação esportiva e recreativa cerrado - CNPJ: 11.063.538/0001-61

Projeto: "Cerrado Basquete"

Manifestação Desportiva: Rendimento

Parecer da área técnica: Favorável para aprovação

Valor total solicitado: R\$ 950.000,00 Membro relator: Ademar Inácio Lamoglia

1.2 Processo SEI 00220-00003274/2024-79

Proponente: Federação de Wushu do Distrito Federal - CNPJ: 12.562.472/0001-17

Projeto: "34º Campeonato Brasileiro de Kung Fu Wushu"

Manifestação Desportiva: Rendimento

Parecer da área técnica: Favorável para aprovação

Valor total solicitado: R\$ 1.512.021,00 Membro relator: José Antônio Soares Silva **1.3 Processo SEI** 00220-00004607/2024-87

Proponente: late Brasília - CNPJ: 00.018.987/000-80 **Projeto:** "Formação de Atletas do late Clube de Brasília"

Manifestação Desportiva: Rendimento

Parecer da área técnica: Favorável para aprovação

Valor total solicitado: R\$ 1.112.997,76 Membro relator: Célio Rene Trindade Vieira

Carla Andressa Magalhães de Araújo

Coordenadora da Lei de Incentivo ao Esporte Secretaria de Esporte e Lazer do Distrito Federal



Documento assinado eletronicamente por **CARLA ANDRESSA MAGALHÃES DE ARAÚJO - Matr.284196-7**, **Coordenador(a) da Lei de Incentivo ao Esporte**, em 11/09/2024, às 17:07, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 verificador= 150275972 código CRC= FC4CF45D.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

SBN Quadra 02 Conjunto 9 Bloco K Edifício Wagner - Bairro Asa Norte - CEP 70040020 - DF

Telefone(s): 6140421828

Sítio - www.esporte.df.gov.br

00220-00005280/2024-61 Doc. SEI/GDF 150275972